

# 纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年 向抗战烈士敬献花篮仪式在京举行

## 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席仪式

(上接1版)

10时整,向抗战烈士敬献花篮仪式开始。

中国人民解放军军乐团奏响雄壮的《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌。“起来!不愿做奴隶的人们!把我

们的血肉,筑成我们新的长城……”激昂的旋律响彻卢沟桥畔,再次将人们的记忆带回中华儿女同仇敌忾、共赴国难的烽火岁月,重温中华民族不屈不挠、英勇抗战的伟大精神。

国歌唱毕。全场肃立,向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士默哀。

默哀毕,军乐团奏响深情的《献花曲》,14名礼兵抬起7个花篮,缓缓走进中国人民抗日战争纪念馆序厅,将花篮摆放在在象征

中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

习近平等缓步登上台阶,走进纪念馆序厅,在花篮前驻足凝视。火红挺拔的花烛、缤纷绽放的兰花、芬芳吐蕊的百合,寄托着对抗战烈士的深切缅怀和

崇高敬意。

习近平迈步上前,仔细整理花篮上的缎带。

随后,其他领导同志和各界代表依次进入纪念馆序厅献花。

蔡奇主持仪式。丁薛祥、许其亮、张又侠、陈希、

黄坤明、张春贤、肖捷、马飏,以及李作成、苗华、张升民出席仪式。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表等参加仪式。

## 铭记历史

9月3日,呼伦贝尔市消防救援支队组织指战员参观世界反法西斯战争海拉尔纪念馆,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年。活动旨在教育引导广大消防指战员缅怀先烈,铭记历史,崇尚英雄,传承和弘扬伟大的抗战精神,不断强化消防队伍的使命担当,努力为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出消防人应有的贡献。

文/北方新报正北方网记者 马丽侠 摄影/敖日格勒



## 第九届中国马术大赛 今日在锡林浩特启幕

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)记者从自治区文旅厅了解到,2020第九届中国马术大赛将于9月4日~7日在“中国马都”核心区——锡林郭勒盟锡林浩特市激情上演。本届大赛共设三项锦标赛、80公里耐力巡回赛、40公里和80公里达标赛、速度邀请赛、民族特色赛等四大项目共计10余个分组竞赛。

2020年是“中国马都”命名十周年,2020第九届中国马术大赛是“中国马都”十周年系列活动之一。为打响“中国马都”文化品牌,深入挖掘马文化内涵,锡林浩特市委、政府从2013年开始,连续8年策划推出中国马术大赛,在国内外马术行业极大地提升了锡林浩特的国际知名度和影响力。

据了解,锡林郭勒大草原是蒙古马的核心发源地,马文化底蕴深厚,马产业历史悠久。近年来,作为“中国马都”核心区,锡林浩特以中国马术大赛为牵引,不断加快“旅游+马文化”品牌建设,进一步树立“中国马都”的旅游城市形象,开启马文化旅游产业发展新篇章。

## 内蒙古医药商会 拟在3年内推广种植 5万亩艾草

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)9月1日上午,由内蒙古医药商会主办的内蒙古蒙中医药健康产业暨艾草全产业链项目合作推进会在呼和浩特市举行。内蒙古医药商会携手河南千年国医健康产业集团,计划先行在呼和浩特、包头、鄂尔多斯、乌兰察布四市推广,在乌兰察布市建立艾草种植基地和加工、仓储、物流基地,3年内拟推广种植5万亩艾草,共同推动艾叶全产业链在内蒙古的发展。

内蒙古医药商会会长王岩山表示,近年来,内蒙古医药商会积极响应自治区党委、政府的号召,紧紧抓住“土地承包再延长30年”的利好政策时机,持续推进百万亩道地药材建设,加快推动和完善百万亩道地蒙中药材种植延伸项目的实施,分别建立和完善了全区东、中、西部蒙中道地药材种植产业基地,扩大蒙中药材种植面积,推动农牧民调整种植结构,充分发挥各种龙头企业资金、质量、技术、人才、供销渠道及合作平台的优势,带动全区蒙中药材种植行业的发展。然而,相比国内其他地方,内蒙古的蒙中药材产业链还存在断层,而艾叶的加工、种植在内蒙古更是一片空白,因此,加快推动艾叶全产业链的发展,对于引领蒙中药材发展有着深远意义。

## 锡林郭勒盟19家A级旅游景区加大优惠力度

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)记者从自治区文旅厅了解到,为充分借助锡林郭勒盟旅游资源优势,全面提升“辽阔草原 锡林郭勒”旅游品牌的知名度和市场竞争力,锡林郭勒盟元上都旅游

区、中国马都核心区文化生态旅游景区、乌拉盖九曲弯景区等19家A级旅游景区全部参与到门票减免的活动中,面向国内游客推出半价优惠、打折促销、免费开放等系列优惠政策,促进旅游市场复苏振兴,推动全

域旅游持续发展。

据了解,锡林郭勒盟19家A级旅游景区对一线医务人员、2020年参加高考和中考的学生免头道门票,对散客、在线购票游客头道门票降价50%。同时,锡林郭勒盟各A级旅游景区在全

力做好疫情防控常态化背景下进行旅游接待工作,科学测算每日承载量和最大接待量,提倡实名预约制接待方式,做好旅游接待分流控制等预案,避免游客过分聚集,切实做好防疫工作,保证游客旅游安全。

## 自治区文旅厅约谈萨日朗国际旅行社负责人

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)为规范文化和旅游市场秩序,加强文化和旅游投诉举报处理工作,根据近期投诉举报受理情况,近日,自治区文化和旅游厅对投诉

举报问题较多、问题突出的内蒙古萨日朗国际旅行社有限公司及其呼和浩特分公司负责人进行约谈。

自治区文化和旅游厅向内蒙古萨日朗国际旅行社有限公司通报了近期受

理的10起投诉情况,要求萨日朗旅行社对正在销售的所有旅游产品进行筛查,立即下架所有低价游产品,对公司内部涉嫌违反合同约定、未达到约定服务标准、强制消费等问

题进行自查自纠,限期进行整改。内蒙古萨日朗国际旅行社有限公司方面表示,将按照约谈的内容和提出的要求,认真开展自查自纠,尽快完成整改落实工作。

## 内蒙古新增治愈出院1例 现有境外输入确诊病例1例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)9月3日,内蒙古自治区卫健委通报:2020年9月2日7时至9月3日7时,内蒙古

自治区报告无新增新冠确诊病例、疑似病例,治愈出院1例(由首都机场国际航班分流至呼和浩特白塔国际机场)。

截至9月3日7时,现有境外输入确诊病例1例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察

察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

截至9月2日24时,内蒙古自治区报告无症状感染者0例。